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ACTA N°15 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MARTES  VEINTI CUATRO   DE AGOSTO DEL DOS MIL 

VEINTE UNO  EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO 

LÓPEZ. 

Siendo las 15H00 Pm. del día Martes 24 de Agosto del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria 

en la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez 

Vallejo Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar 

asistencia para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal 

Chancay Franco Carlos, presente; Vocal Lcdo. Franco León Cesar, presente;  

Presidente Sr. Gómez Vallejo Freddy, presente; Vocal Lino Caicedo Pilar, no 

asistió; Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que 

existe quórum reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La 

señora secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos 

de lectura del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden 

del día 

1. Constatación Del Quórum. 

2. Lectura Y Aprobación Del Orden Del Día. 

3. Bienvenida A Cargo Del Sr. Freddy Gómez Vallejo Presidente Del Gad 

Parroquial Puerto Machalilla. 
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4. Lectura Y Aprobación Del Acta Anterior. 

5. Informe sobre brigadas de optometría para el grupo prioritario de la 

Parroquia Machalilla. 

6. Asuntos varios 

7. Clausura. 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL 

SR. FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. 

Freddy Gómez Vallejo menciona buenas tardes  compañeros y compañeras les 

doy la más cordial bienvenida  queda instalada la sesión, compañeros doy por 

instalada esta sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON 

FECHA  VIERNES 30 DE JULIO DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura 

del acta de sesión anterior la señora secretaria  en forma individual a pregunta 

a los señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por 

unanimidad. 

QUINTO PUNTO: INFORME SOBRE BRIGADAS OPTOMETRÍA PAR EL GRUPO 

PRIORITARIO DE LA PARROQUIA MACHALILLA.-  Toma la palabra el señor 

Freddy Gómez Vallejo menciona.- compañeros y compañeras tengan ustedes 

muy buenas tardes quiero informales que hace días tuvimos la primera 

brigada de optometría esta gestión se realizó ante el concejo provincial de 

Manabí se va a seguir realizando estas brigadas para el grupo prioritario en 

especial a los ancianos de 65 años en adelante se continuara con estas 

brigadas en todas las comunidades y recintos de nuestra parroquia  como 

siempre lo he dicho mientras que sea beneficio para el pueblo bienvenido sea 

esto es lo que les quería informar sobre esta ayuda que está realizando la 

prefectura. 
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Menciona la señorita Mabel vera Gómez.-agradecer  al concejo provincial está 

dando esta ayuda a las personas vulnerables como son los adultos mayores 

que son los beneficiarios eso es lo más importante esperando se siga teniendo 

más ayuda para esta parroquia así sea para el sector vulnerable   y que sigan 

ayudando y que la gestión continúe. 

Manifiesta el licenciado Cesar Franco León.- primero felicitar al presidente y a 

todo el grupo por estas gestiones que se vienen realizando por el beneficio 

primero se está trabajando por el grupo de la tercera edad me pare bien esta 

parte son unos de los factores principales que necesitan la ayuda ya que ellos 

llegando a esta edad mucho se le dificulta la visión y porque no ayudarlos de 

esta manera con unos lentes o con exámenes de optometría oftalmología muy 

bien realizada esta gestión esperamos el Gobierno Provincial no siga dando la 

mano para seguir ejecutando este tipo de acciones alrededor de los sectores 

más vulnerables  o sectores aledaños de nuestra Parroquia. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- señor presidente compañeros 

vocales, señora secretaria muy buenas tardes  tengo una pequeña inquietud 

en el tema de las brigadas incluye consulto yo, si incluye los anteojos  

gratuitos o de pronto incluye con pequeños abono eso no escuche  señor 

presidente esa parte no la escuche señor presidente o solo son exámenes. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez vallejo.- compañero lo que pasa es 

que no tal vez no me explique esta brigada la realizan gratuitamente les dan 

los lentes de lectura esperamos concluir con las brigadas para terminar las 

brigadas en los sectores y así seguir ayudando  porque en cada brigada 

atienden a 30 personas como mínimo 30 es totalmente gratuito. 

Menciona el señor Carlos chancay franco.-listo compañero entonces ya me 

queda claro que atienden a pequeños grupos le felicito señor presidente ahí 

que seguir a pies de lucha y unir esfuerzo tal como lo mencionan los 
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compañeros presentes vamos para delante señor presidente en algún 

momento sería más factible realizarlo por medio de la junta ya lo 

conversaríamos estimo tener unos doscientos ante ojos  ya en lo posterior 

seria conversar con ustedes para que no se queden los demás señores este 

beneficio es muy bueno seguro que si es todo lo que puedo manifestar . 

SEXTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS.-  Toma la palabra el señor Freddy Gómez 

vallejo y menciona en Asuntos Varios compañeros quisiera mencionar el tema 

del sendero el sombrerito vamos a tener una reunión por vía zoom y me 

gustaría que estuvieran ustedes también el día jueves porque realmente 

nosotros conocemos sobre el proyecto que se presentó con la UNESUM fue 

rechazado el presupuesto elevado no estuvo bien para el banco del BDE, está 

ayudándonos CONAGOPARE ya está otro ingeniero están trabajando en el 

proyecto sabemos que el proyecto del sombrerito es grande me siento 

preocupado así mismo el grupo el sombrerito porque estamos demorando 

pero sabemos que no es culpa de nosotros vamos a tener una reunión en 

donde van a explicar el avance de la obra todos tenemos que dar nuestra 

opinión eso les quería informar compañeros. 

También comunicarle sobre los proyecto que tenemos para los pescadores el 

proyecto ya asido entregado a otras parroquias pero nosotros quedamos para 

una siguiente entrega esperemos pronto firmar el convenio en donde se 

entregaran kits de pesca es decir con GPS, luces de vengalas etc. Y para los 

que no tienen pangas pero que pertenezcan  a una asociación por decir aquí 

en Machalilla existen cuatro asociaciones, cooperativa nuevos horizontes, 

asociación crucita, producción pesquera, y la cooperativa de pescadores 

pueblo nuevo, a todas los socios se les dará el kits  ustedes saben que si no 

son asociados no les brindan estas ayudas porque no son organizados esto es 

lo que les quería manifestar este proyecto será apadrinado por la junta 

parroquial porque es una gestión realizada por la misma ahí que seguir 
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adelante yo quisiera que todos recibieran el kits pero lamentablemente no se 

puede. 

También decirles sobre las mingas aún se mantienen  estamos en el barrio 

centenario aunque aún no terminamos el barrio, ya se realizara la limpieza 

total y así terminar con las mingas y luego continuar con las comunidades y 

recintos si tienen que decir algo compañeros los escucho. 

Menciona la señorita Mabel vera Gómez.- Me parece muy importante el kits 

que se va a dar a los pescadores es algo que la gente  en especial los 

pescadores se lo merecen aquí todos viven de la pesca es muy importante que 

se realice esta gestión primera vez que escucho que realicen esta actividad 

para los pescadores es muy interesante lo que va a dar el concejo provincial. 

Manifiesta el señor Fredy Gómez vallejo.- es realmente verdad compañera es 

importante lo que está realizando el concejo provincial ahí que seguir 

luchando ustedes saben que hay más pescadores independientes que 

asociados pero sabemos también que el concejo provincial solo está 

ayudando a las personas asociados. 

Menciona el licenciado Cesar Franco.- es muy interesante la propuesta he 

iniciativa que se tiene de ayudar a los pescadores porque son la parte principal 

de nuestra parroquia le da una iniciativa para que se organicen los demás 

pescadores que nos están en una asociación en este caso que los asociados 

reciben esta ayuda segura tengan esa motivación para agruparse volver a 

felicitar al grupo por estas gestiones que se den  es todo lo que puedo 

mencionar. 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco.-Este tema es interesante 

justamente para nosotros los  pescadores  señor presidente ahí que seguir y 

todo lo que sea beneficio de cada de los habitantes para nuestro pueblo que 
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es muy bueno y loable e incluso de felicitar la gestión no llega solo siempre 

hay que emprender muy bien señor presidente vamos para delante. 

SEPTIMO PUNTO: CLAUSURA.- El Sr presidente Freddy Gómez da por 

clausurada la sesión convocada para el día Martes 24 de Agosto del 2021. 

Firman para constancia. 

 

       

 

 

        Lcdo. Cesar Franco León                                    

     PRIMER VOCAL PRINCIPAL                             

 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones 

respectivas de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión 

para su aprobación. 

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 24 de Agosto del 

año 2021 


